

# 世界休闲体育大会花落青岛

将于2015年9月12日至21日举行,是我国首次承办

本报5月21日讯(记者 董海蕊) 第二届世界休闲体育大会将于2015年9月在青岛举办,这是我国首次承办世界休闲体育大会,大会共设13个比赛项目。

据悉,第二届世界休闲体育大会拟于2015年9月12日至21日在青岛

举办,为期10天,共设置世界休闲体育大会、世界休闲高峰论坛、世界休闲产品博览会和休闲文化艺术节四大板块。其中休闲体育大会设置项目13个,包括国际项目6项(极限运动、攀岩、障碍轮滑、体育舞蹈、街舞、电子竞技),国内项目7个(轮滑、

赛马、钓鱼、环湖自行车、健美、健美操、沙滩橄榄球)。13个比赛项目中,有10个在莱西市举办,3个在青岛市举办。比赛场地设在青岛奥帆中心、莱西市体育中心、莱西姜山湿地、莱西湖、莱西市北京路社区、大沽河休闲运动公园等地。

为举办2015年第二届世界休闲体育大会,莱西市的姜山湿地、莱西湖等重点场所基础设施建设已全面展开,特别是大沽河治理后将形成6万亩水面和7万亩的岸边公园,两岸堤坝将建成4米宽的自行车道,届时可作为大会自行车等相关项目的举

办场所。

据介绍,世界休闲体育大会由世界休闲组织主办,每5年举办一届,第一届于2010年在韩国春川市举行。去年10月3日,青岛获得第二届世界休闲体育大会主办权,成为我国首个举办该项大会的城市。

## 四职校自主招生259人

普高录取结束后,职业学校开始录取

本报5月21日讯(记者 李珍梅) 21日,针对市民关心的中等职业学校招生政策,市教育局职成处副处长牛旭光在线访谈透露,有些考生普职兼报,不会影响录取。今年4所试点自主招生的学校共招收259人。明年春季高考实行“知识+技能”的考试办法。

有家长问,报普通高中的时候兼报职业学校,会不会影响录取,普通高中和职业学校在录取时是按照什么

顺序录取的。市教育局职成处副处长牛旭光回答,报考普通高中的学生兼报职业学校在志愿录取上是没有影响的。青岛今年继续实行普职兼报的原则,具体的录取批次为,普高录取结束后,职业学校开始录取。职业学校报考共三个志愿,其中五年制高等职业教育为两个志愿,普通中专、职业中专、职业高中及技工学校共一个志愿。职业学校录取时,采取先录

取五年制高等职业教育,后录取普专、职专和技工学校的顺序进行。

另外,报考了五年制高职大专招生的学生,于5月24日(星期五)至26日(星期日)到相应的区(市)招考办确认报考信息。今年青岛新增了9所“三二连读”职校。此外还有4所试点自主招生的职校,目前4所学校共招收259人。

很多家长关心报考普通中专和职业中专后能否继续

考学。牛旭光说,职业学校的学生还可以通过春季高考升入专科和本科层次的学校进行学习。此外,如果学习成绩较好,职业学校的学生和艺术类的学生还可以直接参加普通高考,升入高等院校。春季高考和普通高考在考试科目上是不一样的,普通高考考的是文化课,春季高考考的是文化课加专业课,从明年开始,春季高考实行的是知识加技能的考试办法。



## 李家上流社区 将建高档商务中心

本报5月21日讯(记者 吕璐) 九水路街道李家上流社区拟在金水路以北、毛扬路以东区域建设商务中心,包括多层商业办公楼共29栋,高层商业办公楼3栋。项目总投资11亿元,定位于高档现代化大型商业服务区,满足当地企业办公营业的需求。

根据《关于青岛上流商务中心项目第一次公示信息》,李沧区金水路以北、毛扬路以东区域拟建设商务中心。项目总投资约11亿元,总占地面积约56363.4平方米,总建筑面积为193699平方米。拟在项目区东侧建设多层商业办公楼共计29栋,在项目区西侧建高层商业办公楼共计3栋,同时配套建设2层的商业网点。项目定位于高档现代化大型商业服务区,满足当地企业办公营业的需求。

据了解,项目的开发单位为李沧区九水路街道办事处李家上流社区居民委员会,承担评价工作的环境影响评价机构为中国海洋大学。

## 李沧区人口计生局 实行免费药具发放全覆盖

按照“面向基层、深入乡村、服务上门、方便群众”的原则,李沧区人口计生局以拓展多元化避孕药具发放渠道为目的,以创新药具发放模式为载体,不断提高育龄群众对免费避孕药具的易得性,开展“药具物流直通车”项目,面向辖区育龄群众实行由第三方物流公司配送的方式,直接送药具入户,形成横到底,纵到边的免费药具发放网络,保证有需求的育龄群众均能及时领取到药具,实现免费药具发放的全覆盖。

## 莱西供电: 未雨绸缪迎夏峰

从5月中旬开始,国家电网山东莱西市供电公司组织人员对辖区所有供电设备和线路进行检查,及时排除用电安全隐患,提前编制电网迎峰度夏方案,积极备战迎峰度夏工作,确保满足居民生产生活用电需求。(戴书展)

## 永安路街道六项措施 确保辖区安全稳定

近日永安路街道采取六项措施确保辖区安全稳定。加强交流,重点解决阶段性影响辖区安全稳定的突出问题。开展周矛盾排查活动,做到早发现、早预防、早化解。做好重点治理工作,特别是加强市场、出租房、宾馆等场所。加强对流动人员的摸排、登记管理,消除不稳定因素。开展普法宣传活动,服务科学发展、服务社区。落实街道社区值班制度,确保信息畅通,做好应急工作。



## 幼师 拼才艺

21日,在青岛艺术学校,来自平度师范、平度职教中心、胶南高职校等10所学校的学前教育专业的学生进行幼师技能大展示。这些学生九成来自农村,进入职校后学习了舞蹈、声乐、美工、幼教口语等技能。

本报记者 李珍梅 摄影报道

## 外国娃 比中文

19日,在创意100产业园,一名韩国小朋友参加普通话演讲比赛。当日,青岛市中外少年儿童英语和普通话大赛进入总决赛,来自韩国、日本、加拿大、俄罗斯等国的60多名孩子进行中文讲故事比赛。

本报记者 张晓鹏 李珍梅 摄影报道



## 自拍微电影,大学生致青春

青大毕业微电影大赛22日开赛,已收到十多部作品

本报5月21日讯(记者 吕璐 见习记者 姚雷鸣) “想挽留,一伸手,有限的时光却在指尖悄然溜走。”毕业季来临,青大四大学生樊文杰用微电影表达对大学生活的怀念。像他一样的大学生不在少数,青大毕业微电影大赛定于22日开赛,主办方已收到十余部大学生自编自导的微电影。

22日,青大毕业微电影大赛正式举办,主办方为青岛大

学国际商学院会计系。负责组织的鲁泽鹏告诉记者,赛前已收到十余部大学生自编自导的微电影,创作者涵盖全校很多学院,不同年级的学生临时组队进行拍摄。这些微电影都以离别校园、回忆大学生活等为主。

“毕业季里想为学姐学长最后的大学生活做些什么,就创作了这部短片。”大二学生张家源导演了微电影《寻味》,这

部微电影以一个大一新生为主角,讲述新生不断寻找在大学中的定位,在校园找到友情、邂逅爱情,着重描写了大学生在友情和爱情之间做出选择的尴尬处境。

“每拍摄一个镜头,都能想起‘那些年’的校园生活。”微电影《再见,青》的导演是信息工程学院2009级毕业生樊文杰,作为一名大四毕业生,大学四年的校园爱情、友情最让他割舍

不下。“想挽留,一伸手,有限的时光却在指尖悄然溜走。”樊文杰在电影中安排了这样一句台词表达内心的不舍。法学院大二学生赵海鹏也自编自导了微电影《青春》,用来送别大四的学姐学长。“今日石头上绵绵无尽的惦念,演绎出刻骨铭心的流年,青春,却已老而无言。”他在片头用石头这个亘古不变的意象做主角,表达青春不死、长久保存的感情。